

Газета «Школьные окна»

В этом выпуске:

1. С Днем Народного Единства!
2. «Михаил Кутузов»
3. Посвящение в юнги
4. День рождения М.П. Лазарева
5. Крейсер-легенда
6. «Пристегни самое дорогое»
7. «Самбо в школу!»
8. Герой России
9. Кулинарный поединок в День Матери

МАОУ СОШ №34

Имени Н.К. Боженико



Дата выпуска: 30.11.2024

Авторы: школьное самоуправление

1. На календаре 4 ноября – День Народного Единства!

День народного единства напоминает нам о важности сплочения. Он напоминает гражданам многонациональной страны о том, что только вместе можно преодолеть препятствия и справиться с трудностями.

Наша ярмарка "В единстве наша сила", приуроченная ко Дню Народного единства, является традиционной. Мы проводим её несколько раз в год, что помогает всем погрузиться в традиции русского народа и осознать, что когда мы едины - мы непобедимы!



2. 12.11. 1Б и 2В классы побывали на экскурсии на крейсере «Михаил Кутузов». Экскурсовод рассказал предысторию о том, как судно оказалось здесь и какие тяготы и невзгоды ему пришлось пережить.

Ученики поднялись на палубу, где можно рассмотреть корабельный колокол (рынду). Существует легенда, что если потереть колокол с внутренней стороны и загадать желание, то оно сбудется.

В кают-компани размещена выставка моделей морских боевых единиц. На стенах перед ней можно ознакомиться с историей крейсера и фотографиями с боевых действий и дальних плаваний «Михаила Кутузова».



3. 14.11 в Мраморном зале Морского университета имени адмирала Ф.Ф. Ушакова прошла торжественная церемония посвящения в юнги учащихся 2И имени Героя Советского Союза Адмирала флота В.А. Касатонова класса МАОУ СОШ №34. В этот же день юнги возложили цветы к бюсту адмирала М.П. Лазарева и памятнику Основателям Новороссийска, посетили филиал Центрального военно-морского музея «Корабль боевой славы «Михаил Кутузов»».



4. 14.11. исполняется 236 лет со дня рождения М.П. Лазарева — командующего Черноморским флотом, исследователя, первооткрывателя Антарктиды, одного из отцов основателей города Новороссийска! Юнармейцы из отряда «Следопыт» МАОУ СОШ №34 приняли участие в торжественном мероприятии, посвящённом этому событию, отряд отмечен грамотой — За активное участие в патриотических мероприятиях!



5. 14.11. юнармейцы МАОУ СОШ №34 и легендарный моряк Слава Николаевич Лебедев приняли участие в экскурсии на крейсере «Михаил Кутузов». Корабль относится к проекту 68-бис – это серия советских легких крейсеров, построенных после Великой Отечественной войны. Всего планировалось построить 25 единиц серии, заложили 21, а достроили до конца 14 кораблей серии. Уникальность крейсера «Михаил Кутузов» в том, что это единственный корабль серии, который сохранился до наших дней!



6. 16.11. В МАОУ СОШ №34 организована выставка детских рисунков "Пристегни самое дорогое", приуроченная Дню памяти жертв ДТП - 17 ноября. Это день почтения памяти жертвам автомобильных аварий и для выражения соболезнований членам их семей, а также для напоминания всем нам о жизненной необходимости соблюдения правил дорожного движения.



7. 16 ноября является Всероссийским днем самбо! В целях популяризации и продвижения Всероссийского проекта «Самбо в школу», проводится множество мероприятий. Для секции самбо проведен мастер-класс на тему - болевой приём «Рычаг колена». В нашей школе имеется спортивный зал, оборудованный для занятий самбо, МАОУ СОШ №34 имеет статус сетевой площадки федерального ресурсного центра инноваций и развития образования «Открытый мир самбо».

8. 25.11. Юнармейцы из отряда «Следопыт» МАОУ СОШ №34 приняли участие во встрече с Героем России - Ивановым Анатолием Георгиевичем. Он рассказал ребятам о своем боевом опыте, поблагодарил учителей за их труд и дал наставления ребятам. В нашей школе регулярно проходят встречи с Героями России, которые делятся с ребятами своими знаниями и бесценным опытом. В наше время это как никогда важно для подрастающего поколения.

9. 26.11 В преддверии Дня Матери мамочки нашей школы участвовали в конкурсе «Кулинарный поединок». Невероятно душевной и теплой оказалась наша встреча! Песни, конкурсы, мастер-класс и блюда, приготовленные хозяйшками - всё это создавало атмосферу домашнего уюта. Наши мамочки очень старались подарить нам праздничное настроение и у них это здорово получилось. Сердечно поздравляем всех мам наших учеников с Днем Матери!



Конфликт или буллинг

1. Главное отличие травли от конфликта — неравные силы. В конфликте обе стороны одинаково сильны и могут равноценно влиять на ситуацию. В случае травли жертва ощущает себя беспомощной.
2. Конфликт чаще возникает спонтанно. Он не планируется заранее и сопровождается выплеском накопившихся эмоций. Травля — это спланированное систематическое унижение одного ребёнка группой других детей. Как в этих историях.
3. В конфликте обе стороны ответственны за происходящее. В случае травли жертва не виновата в случившемся. Она не выбирала такую ситуацию. И стать жертвой может любой ребёнок.
4. Конфликт длится недолго. Стороны стараются уладить его как можно быстрее. Травля же — регулярно повторяющееся действие, цель которого намеренно унижить жертву, а суть в эмоциональном или физическом насилии.
5. Конфликт можно разрешить. Это последнее и главное отличие. Травлю, в отличие от конфликта, можно только прекратить (в лучшем случае).

